







CASA DE SCHIMB I. M. FERMO -27, STRADA LIPSCANI, 27- CURSUL BUCURESCI 13 Iunie 1886

Table with 2 columns: Item (e.g., Rente amortizabilă, Rente perpetua) and Value.

CURSUL DIN VIENA Napoleonul, Ducatul, Lose otomane, Rubla hârtie

CURSUL DIN BERLIN Renta Amort., Oppenheim, Obligatiuni noi 6% C. F. R., Rubla hârtie

CURSUL DE PARIS Renta Română, Lose otomane

Schimb Paris 3 luni, Londra 3 luni, Berlin 3 luni, Viena la vedere

AVOCATUL CONST. MILLE DOCTOR IN DREPT anunta ca si-a reluat ocupatiunile.

TUICA VECHIE SI VIN la magaziua si vin de la d-nu Isaia Lerescu din Str. Episcopii, vis-a-vis de gradina se vinde la butelii tuica de 10 ani...

DE INCHIRIAT de la St. Gheorghe 1887 moșia Tăntava ce ține și Băcanu din districtul Ilfov, la o postă departe de București.

DE INCHIRIAT chiar de acum casa d-lui V. Biotti din Str. Luterană 15, mobilată și nemobilată având 22 camere...

Zacherlin advertisement featuring an illustration of a man and text: 'CEL MAI EFICACE CONTRA TUTUROR INSECTELOR'.

DE VENZVRE Locul din strada Dionisie No. 20 și strada Crinului No. 5. Acest loc are față pe strada Dionisie 37 metri...

PRIMUL BIROU DE PLASEMENT Concesionat de guvern pentru instituțoare guvernante bune pentru copii și cameriste alese.

CU MARE RABAT LOCOMOBILE SI BATOSE MASINE DE SECRAT ETC. M. LEYENDECKER

AVIS IMPORTANT Sub-semnata antreprenoria Hotelului Fratii Simu din Orașul Braila și al Hotelului Concordia...

HOTEL CONCORDIA (LACUL-SERAT) cu un restaurant francez, camere mobilate și cu prețurile cele mai moderate.

HOTELUL FRATII SIMU (BRAILA) Este reparat, din nou aranjat și elegant mobilat.

CATEL PIERDUT s'a pierdut în seara de 13 curent pe Strada Academiei un câțel de sex bărbătescu, pînă negru subțire și lustrat...

PUBLICITATEA ZIARULUI „EPOCA” No. 3, STRADA EPISCOPIEI, No. 3

CROITORIA MODERNA DIN CALEA VICTORIEI, 6 I. WEICH s'a mutat in Palatul Eforiei Spitalelor Bulevardul Elisabeta.

INSTITUTUL MEDICAL BUCURESTI 6-STRADA VESTEI, 6 Sectia medicala, Sectia higienica

SOCIETATEA DE NAVIGATIUNE CU VAPOARE PE DUNARE ITINERARIU Valabil de la 8 (20) Martie 1886, pana la alta dispozitie

ALECU A. BALS AVOCAT Strada Dreapta No. 24

N. A. PAPADAT AVOCAT Str. Biserica Ieni No. 8 bis.

OCASIUNE din cauza arendării proprietății, se vând, O locomobilă 10 cai putere și o mașină de treierat...

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE ROMANE VALABIL DE LA 20 MAIU (1 Iunie) 1886. Large table with multiple columns for routes and schedules.